

# List of errata

Christian Pötzsche

April 10, 2018

- **p. 162, last line:** Replace  $\mathbb{J}_+^+$  by  $\mathbb{J}_-^2$
- **p. 164, Lemma 3.6.3:** The correct definition of the operator is

$$T^+(k, l, \Xi^+, \Xi) := \Phi(k, l)Q_1^i(l)\Xi(l) + \sum_{n=l}^{\infty} G_i(k, n+1)\hat{\Xi}^+(n, l)$$

- **pp. 164–165, Lemma 3.6.4:** The correctly defined operator is

$$T^-(k, l, \Xi^-, \Xi) := \Phi_{P_i}^-(k, l)P_1^i(l)[I - \Xi(l)] + \sum_{n=\kappa}^{l-1} G_i(k, n+1)\hat{\Xi}^-(n, l)$$

I am grateful to Robert Skiba for pointing out the above errors.